C:# Calcolail resto - Prezzi diversi per piu oggetti Nome:
Risolvi ogni problema. Risposte

1) Mariahaacquistato 1 lattinadi salsaal formaggio, 2 bibite gassate e 3 sacchetti di patatine
al supermercato. Il costo lattinadi salsaa formaggio $3,25, il costo bibite gassate $2,05a || 1.
pezzo e sacchetti di patatine erano ciascuno $1,80. Se ha pagato con una banconota da
venti dollari, quanto resto dovrebbe riavere?

2) Francesca haacquistato 1 caricabatterie, 1 Astuccio e 1 proteggi schermo nel negozio di
telefoni. 1l costo caricabatterie $4,00, il costo Astuccio $2,25 e proteggi schermo era $5,25.
Se ha pagato con una banconota da venti dollari, quanto resto dovrebbe riavere?

3) Benedetta ha acquistato 1 libro con copertinarigida, 1 segnalibro e 1 libro con dorso 5.
morbido in libreria. Il costo libro con copertinarigida $5,85, il costo segnalibro $3,95 e
libro con dorso morbido era $1,45. Se ha pagato con una banconota da venti dollari, quanto
resto dovrebbe riavere?

4) Giovanni haacquistato 1 brownie, 2 muffin e 3 biscotti a unavenditadi prodotti daforno.
Il costo brownie $0,65, il costo muffin $1,15 a pezzo e biscotti erano ciascuno $1,65. Se
ha pagato con una banconota da venti dollari, quanto resto dovrebbe riavere? 8.

5) Luciahaacquistato 1 hot dog, 2 bibite gassate e 3 cappelli alla partita di baseball. Il costo
hot dog $5,00, il costo bibite gassate $2,55 a pezzo e cappelli erano ciascuno $2,45. Se ha
pagato con una banconota da venti dollari, quanto resto dovrebbe riavere?

6) Lucahaacquistato 1 felpa, 1 giaccae 1 Magliettapresso il negozio di abbigliamento. 11
costo felpa $4,40, il costo giacca $5,55 e Maglietta era $7,10. Se ha pagato con una
banconota da venti dollari, quanto resto dovrebbe riavere?

7) Claudio haacquistato 3 chiavi inglesi, 1 Cacciavite e 1 martello in un negozio di
ferramenta. 1l costo chiavi inglesi $5,55 ogni, il costo Cacciavite $1,00 e martello era
$0,90. Se ha pagato con una banconota da venti dollari, quanto resto dovrebbe riavere?

8) Dario haacquistato 3 ananas, 1 anguria e 2 sacchetti di ciliegie in unabancarelladi frutta.
Il costo ananas $2,15 ogni, il costo anguria $1,45 e sacchetti di ciliegie erano ciascuno
$2,30. Se ha pagato con una banconota da venti dollari, quanto resto dovrebbe riavere?

9) Laurahaacquistato 2 bibite gassate, 3 hotdog e 3 hamburger alafieradi stato. I costo
bibite gassate $3,00 ogni, il costo hotdog $1,50 a pezzo e hamburger erano ciascuno $1,70.
Se ha pagato con una banconota da venti dollari, quanto resto dovrebbe riavere?
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ﬂh Calcolail resto - Prezzi diversi per piu oggetti Nome: Soluzioni
Risolvi ogni problema. Risposte

1) Mariahaacquistato 1 lattinadi salsaal formaggio, 2 bibite gassate e 3 sacchetti di patatine
al supermercato. Il costo lattinadi salsaa formaggio $3,25, il costo bibite gassate $2,05a || 1. $7,25
pezzo e sacchetti di patatine erano ciascuno $1,80. Se ha pagato con una banconota da

venti dollari, quanto resto dovrebbe riavere? 5 $8,50
(3,25x1=3,25)+(2,05%2=4,10)+(1,80x3=5,40)=12,75 '
2) Francesca haacquistato 1 caricabatterie, 1 Astuccio e 1 proteggi schermo nel negozio di 3 $8.75
telefoni. Il costo caricabatterie $4,00, il costo Astuccio $2,25 e proteggi schermo era $5,25. || ’
Se ha pagato con una banconota da venti dollari, quanto resto dovrebbe riavere?
(4,00%1=4,00)+(2,25x1=2,25)+(5,25x1=5,25)=11,50 o, 912,10
3) Benedetta ha acquistato 1 libro con copertinarigida, 1 segnalibro e 1 libro con dorso 5. $2,55
morbido in libreria. Il costo libro con copertinarigida $5,85, il costo segnalibro $3,95 e
libro con dorso morbido era $1,45. Se ha pagato con una banconota da venti dollari, quanto 6 $2,95
resto dovrebbe riavere? '
5,85x1=5,85)+(3,95x1=3,95)+(1,45%x1=1,45)=11,25

4) Giovanni haacquistato 1 brownie, 2 muffin e 3 biscotti a unavenditadi prodotti daforno.
Il costo brownie $0,65, il costo muffin $1,15 a pezzo e biscotti erano ciascuno $1,65. Se
ha pagato con una banconota da venti dollari, quanto resto dovrebbe riavere? 8. $7,50
(0,65%1=0,65)+(1,15%2=2,30)+(1,65%3=4,95)=7,90

o. $4,40

5) Luciahaacquistato 1 hot dog, 2 bibite gassate e 3 cappelli alla partita di baseball. Il costo
hot dog $5,00, il costo bibite gassate $2,55 a pezzo e cappelli erano ciascuno $2,45. Se ha
pagato con una banconota da venti dollari, quanto resto dovrebbe riavere?
(5,00x1=5,00)+(2,55%2=5,10)+(2,45%x3=7,35)=17,45

6) Lucahaacquistato 1 felpa, 1 giaccae 1 Magliettapresso il negozio di abbigliamento. 11
costo felpa $4,40, il costo giacca $5,55 e Maglietta era $7,10. Se ha pagato con una
banconota da venti dollari, quanto resto dovrebbe riavere?
(4,40x1=4,40)+(5,55%1=5,55)+(7,10x1=7,10)=17,05

7) Claudio haacquistato 3 chiavi inglesi, 1 Cacciavite e 1 martello in un negozio di
ferramenta. 1l costo chiavi inglesi $5,55 ogni, il costo Cacciavite $1,00 e martello era
$0,90. Se ha pagato con una banconota da venti dollari, quanto resto dovrebbe riavere?
(5,55%3=16,65)+(1,00x1=1,00)+(0,90x1=0,90)=18,55

8) Dario haacquistato 3 ananas, 1 anguria e 2 sacchetti di ciliegie in unabancarelladi frutta.
Il costo ananas $2,15 ogni, il costo anguria $1,45 e sacchetti di ciliegie erano ciascuno
$2,30. Se ha pagato con una banconota da venti dollari, quanto resto dovrebbe riavere?
(2,15%3=6,45)+(1,45x1=1,45)+(2,30x2=4,60)=12,50

9) Laurahaacquistato 2 bibite gassate, 3 hotdog e 3 hamburger alafieradi stato. I costo
bibite gassate $3,00 ogni, il costo hotdog $1,50 a pezzo e hamburger erano ciascuno $1,70.
Se ha pagato con una banconota da venti dollari, quanto resto dovrebbe riavere?
(3,00x2=6,00)+(1,50%3=4,50)+(1,70x3=5,10)=15,60
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C:# Calcolail resto - Prezzi diversi per piu oggetti Nome:

Risolvi ogni problema. Risposte
$7,25 $2,95 $8,50 $7,50 $12,10
$4,40 $1,45 $8,75 $2,55 1.

1) Mariahaacquistato 1 lattinadi salsa a formaggio, 2 bibite gassate e 3 sacchetti di patatine

al supermercato. Il costo lattina di salsa al formaggio $3,25, il costo bibite gassate $2,05 a

pezzo e sacchetti di patatine erano ciascuno $1,80. Se ha pagato con una banconota da

venti dollari, quanto resto dovrebbe riavere? 3.
2) Francesca haacquistato 1 caricabatterie, 1 Astuccio e 1 proteggi schermo nel negozio di 4.

telefoni. |l costo caricabatterie $4,00, il costo Astuccio $2,25 e proteggi schermo era $5,25.

Se ha pagato con una banconota da venti dollari, quanto resto dovrebbe riavere? 5,
3) Benedetta ha acquistato 1 libro con copertinarigida, 1 segnalibro e 1 libro con dorso 6.

morbido in libreria. Il costo libro con copertinarigida $5,85, il costo segnalibro $3,95 e
libro con dorso morbido era $1,45. Se ha pagato con una banconota da venti dollari, quanto || 7.
resto dovrebbe riavere?

4) Giovanni ha acquistato 1 brownie, 2 muffin e 3 biscotti a unavenditadi prodotti daforno.
Il costo brownie $0,65, il costo muffin $1,15 a pezzo e biscotti erano ciascuno $1,65. Se
ha pagato con una banconota da venti dollari, quanto resto dovrebbe riavere?

5) Luciahaacquistato 1 hot dog, 2 bibite gassate e 3 cappelli alla partita di baseball. Il costo
hot dog $5,00, il costo bibite gassate $2,55 a pezzo e cappelli erano ciascuno $2,45. Se ha
pagato con una banconota da venti dollari, quanto resto dovrebbe riavere?

6) Lucahaacquistato 1 felpa, 1 giaccae 1 Maglietta presso il negozio di abbigliamento. I
costo felpa $4,40, il costo giacca $5,55 e Maglietta era $7,10. Se ha pagato con una
banconota da venti dollari, quanto resto dovrebbe riavere?

7) Claudio haacquistato 3 chiavi inglesi, 1 Cacciavite e 1 martello in un negozio di
ferramenta. 1l costo chiavi inglesi $5,55 ogni, il costo Cacciavite $1,00 e martello era
$0,90. Se ha pagato con una banconota da venti dollari, quanto resto dovrebbe riavere?

8) Dario haacquistato 3 ananas, 1 anguria e 2 sacchetti di ciliegie in unabancarelladi frutta.
Il costo ananas $2,15 ogni, il costo anguria $1,45 e sacchetti di ciliegie erano ciascuno
$2,30. Se ha pagato con una banconota da venti dollari, quanto resto dovrebbe riavere?

9) Laurahaacquistato 2 bibite gassate, 3 hotdog e 3 hamburger alafieradi stato. Il costo
bibite gassate $3,00 ogni, il costo hotdog $1,50 a pezzo e hamburger erano ciascuno $1,70.
Se ha pagato con una banconota da venti dollari, quanto resto dovrebbe riavere?
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